

ЛІЦЕЙІСТ

Інформаційний вісник Нововолинського ліцею-інтернату Волинської обласної ради

Дорогі ліцейісти! Закінчується ніжна і по-своєму тепла пора року - весна. Це означає, що наближається свято останнього дзвоника!

Особисто для мене цей навчальний рік став особливо надзвичайним, тому що завдяки Вам я отримав змогу стати президентом ліцейної ради. Перебуваючи на своїй посаді останні дні, хочу побажати усім випускникам успішної здачі екзаменів, хай кожен знайде своє покликання у житті, а тим, хто продовжує своє навчання у стінах рідного ліцею, хотів би від імені всіх випускників залишити натхнення, успіх і славу, які супроводжують кожне покоління ліцейістів.

Володимир Сорока



*Останній дзвоник малиновий
Останній раз вже прозвонить.
І не повернем вже ніколи
Ту неповторну, світлу мить.*

*В останнім вальсі закружляєм
У цей прекрасний, прійний день,
Останній раз ми заспівалем
Тих "недотрих" вже для нас пісень.*

*І от нарешті "прійде осінь,
Ми усі розбіжимося
По русифікованих містах",
Будемо гадувати шквалу
В тих зрідлих вже для нас літах.*

*І не буде останнього дзвоника,
Останнього разу, пісень...
І вже не повернем ніколи
Останній безтурботний день.*

Тетяна Тіхтей



СЬОГОДНІ В НОМЕРІ:



- ★ Звернення президента до ліцейної братії
- ★ Пам'ятайте нас молодими...
- ★ Пригоди юного Менделєєва в Єревані
- ★ Війна очима очевидців
- ★ "AD ASTRA" чи "Антанта"?
- ★ 10-А знову подорожує
- ★ Лірика ліцейного життя



Дирекція інформує

Для випускників настала відповідальна пора здачі вступних іспитів до ВНЗ. А можливість вступу ще у травні отримали ті, хто навчається на підготовчих курсах.

Нагадаємо, що на підготовчих курсах, які працюють на базі ліцею, навчається 65 одинадцятикласників:

НУХТ - 33, НАУ - 17, ЛДАУ - 12, ЛиМУ - 3.

Крім того, випускники навчаються на заочних підготовчих курсах: НТУУ "КПІ" - 3, НаУКМА - 1, КНЛУ - 1, ВДУ ім. Лесі Українки - 1, НУ "Львівська політехніка" - 2.

Уже всі вони здали іспити, частина отримали рекомендації до вступу, а інші з великим нетерпінням чекають результатів.

Ліцеїсти - активні учасники олімпіад ВНЗ:

КНУ ім. Т.Шевченка: Хімія - 4, Математика - 2;

Національний педагогічний університет ім. М.П.Драгоманова:
Хімія - 2;

ЛНУ ім. І.Франка: Хімія - 5, Математика - 3;

Львівський державний аграрний університет:

Математика - 3 (1 рекомендований до вступу на контрактну форму навчання);

Волинський інститут економіки та менеджменту:

Англ. мова, Укр. мова - 2.

За результатами олімпіад на сьогодні рекомендовано до вступу 8 одинадцятикласників.

Успіхів Вам, дорогі випускники.

Готуємось до іспитів

✍ Спочатку підготуй місце для занять: забори зі столу зайві речі, зручно розташуй потрібні підручники, посібники, зошити, папір, олівці тощо.

✍ Можна ввести в інтер'єр кімнати жовтий і фіолетовий кольори, оскільки вони підвищують інтелектуальну активність.

✍ Для цього буває досить будь-якої картинки в цих тонах.

✍ Зроби план занять. Для початку визнач: хто ти - "сова" чи "жайворонок". Залежно від цього максимально використовуй ранкові або вечірні години. Складаючи план на щоденну підготовку, необхідно чітко визначити, що саме сьогодні будеш вивчати.

✍ Почни з найважчого, з того розділу, який знаєш найгірше. Але якщо тобі важко почати, почни з того матеріалу, який тобі найцікавіший і найприємніший. Можливо, поступово вийдеш у робочий ритм, і справа піде.

✍ Чергує заняття й відпочинок: скажімо, 40 хв. занять, потім 10 хв. -перерви. Можна під час перерви помити посуд, полити квіти, зробити зарядку, прийняти душ.

✍ Не треба прагнути того, щоб прочитати і запам'ятати напам'ять увесь підручник. Корисно структурувати матеріал, складаючи плани, схеми (до речі, бажано на папері). Плани корисні ще й тому, що їх легко використовувати під час швидкого повторення матеріалу.

✍ Готуючись до іспитів, ніколи не думай про те, що не впорашся із завданням, а навпаки, думкою малою собі картину триумфу.

✍ Залиш один день перед іспитом на те, щоб знову повторити всі плани відповідей, ще раз зупинитися на найважчих питаннях.



Бал олімпійців

28 квітня відбувся традиційний бал обдарованої молоді в нашому ліцеї. Його розпочала Королева знань - Куль Ліля.

Про здобутки вихованців повідомив Гутчинський Володимир Йосипович. Минулого року на цьому святі вітали юних художників, танцюристів, вокалістів, спортсменів, активістів. Цьогоріч ще були нагороджені 22 активні учасники ліцейних заочних олімпіад, 30 учасників III етапу Всеукраїнських олімпіад.

За рішенням ліцейної ради 4 учні-стипендіати: Артем Осипенко, Вадим Конашук, Микола Зварич, Вадим Бенедь, 18 призерів III етапу Всеукраїнських олімпіад, призери турнірів з фізики та конкурсу-захисту наукових робіт із біології одержали премії.

На святі лунали слова вдячності педагогам. Директор нагороджував учителів, вихованців яких стали переможцями олімпіад та конкурсів.

Після урочистої частини відбувся святковий концерт. Своїми талантами нас порадували: Анастасія Кравченко, Богдана Шимчук, Віталій Дерев'янчук, Вікторія Герасимик, Олесь Войтюк і Домбровська Адріана.

Хочеться побажати нашим педагогам і їхнім вихованцям нових здобутків та творчих злетів, але вже в новому навчальному році.

Грина Дудар

День Перемоги - такий далекий і такий близький

*Війна, війна! І знов криваві ріки!
І грім гармат, і шаблі дзвін.
Могили, сироти, каліки
І сум покинутих руйн.*

Олександр Олесь

Історія людства рясніє війнами. Важко згадати хоча б один день, коли ніде на планеті не точилися кровопролитні битви. Скільки горя несе це страшне слово для українського народу, для тих, хто втрачав найближчих і найдорожчих.

Найбільшим лихом ХХ століття була для України Друга світова війна. Здається, пройшло стільки років, що події 60-літньої давності могли б відійти у забуття, однак рани війни болять нам усім ще й досі. Ще чують постріли та вибухи колишні солдати і ллються сльози з очей солдатських вдів та сиріт. Їхній подвиг дорогий нам усім і донині.

Ось тому, щоб віддати належне колишнім героям, у переддень 61-ої річниці Другої світової війни у нашому лиції відбулася тепла зустріч лицеїстів із ветеранами. На святі були присутні учні, вчителі, вихователі нашого закладу та учасники бойових дій Микола Захарович, Тихий Василь Якович.

Протягом години в знак подяки лунали пісні та теплі слова для сивоголових ветеранів. Хвилиною мовчання було вшановано пам'ять усіх загиблих у страшні дні війни, а учні 10-А класу Рудь Сергій та Дудар Ірина урочисто поклали квіти до пам'ятного знака прикордонника. У теплій атмосфері спілкування ветерани поділилися із лицеїстами про воєнні роки. Багато щирих слів було сказано на адресу безсмертних героїв. А Василь Якович у своєму виступі подякував за запрошення, побажав усім лицеїстам, щоб вони "копали траншеї лише під виноградні лози, а якщо стріляли, то тільки пляшками з-під шампанського". Підвів підсумки зустрічі директор Нововолинського лицее-інтернату. Гутчинський Володимир Йосипович підкреслив оптимістичні нотки свята, оскільки це все-таки Перемога, і побажав лицеїстам ніколи не знати того страхіття, яке пережили наші діди.

Ось так і закінчилася наша зустріч. Віриться, що лицеїсти винесли з неї для себе багато корисного. Хотілось би, щоб такі заходи проводилися частіше, і люди нарешті зрозуміли, що війни ніколи нічого крім розрухи не несуть. А без таких героїв, як Василь Якович та Микола Захарович, нація загине. Дивлячись на них, відразу спадають на думку слова з відомої народної пісні:

*Убийте війну,
Прокляніте війну,
Люди землі!*

Тож вклонімося ветеранам до ніг за їх життєвий подвиг

Олена Свистак

Останні оцінки

Теплим подихом весняного вітерцю відлітають у вічність незабутні роки шкільного життя, неповторний час дитинства. Далекою та рідною назавжди залишаться для нас ця пора.

Останні бали з'являються у клітинках шкільного журналу, та вони забудуться, а ось оцінка, яка склалась у думках вчителів, лишиться назавжди. Яка ж вона?

За словами **Трофимчук Лариси Миколаївни**, "11 - А клас - це дійсно колектив, із яким хотілося працювати, хоча й (на жаль) не завжди вдавалось". Молоді, енергійні, талановиті саме такими ми є, саме такими запам'ятала нас класний керівник, незважаючи на те, що частенько любили скористатись її становищем.

11 - В клас також запам'ятав Ларисі Миколаївні енергійність та наполегливість. Хоча й суспільні дисципліни давались учням непросто, та вона чекає задовільних результатів на державній підсумковій атестації.

Щодо 11 - Г класу, то, за словами Лариси Миколаївни, "філософське бачення світу учням, на жаль, не вдавалось". Але приємні спогади про завжди усміхнених дітей надовго залишаться у пам'яті вчителя.

Для **Бойко Оксани Сергіївни** роки, проведені разом з учнями 11 - А, назавжди залишаться в пам'яті хорошими спогадами. Хоча й математика це дійсно не наш профіль, та, на її думку, ми "попрацювали в міру своїх можливостей". Можливо, математика не буде присутньою у списках наших майбутніх лекцій, та як для обов'язку кожної з нас - стати мамою - її знання нам будуть потрібні!

"В 11 - Б, - наголошує Оксана Сергіївна, - було багато плагіату". Проте, незважаючи ні на що, вона якнайкращої думки про цей учнівський колектив. А ось вчитель біології, Тетяна Федорівна, розповідає, що 11-класники дуже швидко подорослішали, забули про навчання і розраховують лише на хороше ставлення та милосердя вчителів.

Ми дуже вдячні вчителям за усе те, що вони зробили. Від власного і мені вклоняюсь наставникам та обіцяю проростити зерна знань, які вони посіяли в моїй душі, в дійсно пишне та рясне колосся.

Вивчення іноземної мови в лиції - це процес творчий, навіть особливо творчий. А наші вчителі на уроках часто ставали не просто мудрими наставниками, а й хорошими ширими друзями.

Ольга Йосипівна Хайкіна з приємністю згадає години, проведені з 11 В класом: "Не дивлячись на те, що це - клас технічного профілю, вони були творчими, активними, серйозно ставилися до вивчення англійської мови, тож я працювала з цими учнями, одержуючи задоволення". Та найбільше часу, звичайно, ми проводили разом зі спецгрупою 11 - А класу: готувалися до олімпіад різних рівнів, розігрували неординарні ситуації, практикували швидкі методи запам'ятовування слів, іноді знімали стрес за допомогою сміхотерапії та медитації. Перевіряючи творчі роботи більшості учнів своєї підгрупи 11 - А класу, я відчувала не просто задоволення, а гордість за них, вчительську радість, бо мої учні - це моє продовження. Мої ідеї будуть жити в них.

Я бажаю всім своїм учням 11 - А, В, Г класу творчої самореалізації, наснаги, відбутися, в першу чергу, як особистість і в професійному плані, і в особистому житті, бути людьми і дарувати душевне тепло оточуючим. І тоді наше суспільство стане добрішим. Я бажаю всім своїм випускникам, щоб майбутня професія задовільняла не тільки матеріальні потреби, але й приносила моральне задоволення і була корисна для людей і суспільства.

Щастя і великого кохання всім вам, мої дорогі Випускники!"

А я залишу свій "цвяшок"...

Кажуть, люди повинні жити для когось, або ж для чогось. А я навчаюся - для себе, працюю - для себе, і живу - також для себе. Егоїстично, скажете ви і не помилитеся. Так, це - егоїзм, який, до речі, притаманний не лише мені. Взагалі егоїзм - це невід'ємна риса кожної людини, а отже, і суспільства в цілому. І чим більше досягла людина для самої себе, тим значніший внесок вона зробила для суспільства.

Не буду вдаватися до філософії чи якоїсь іншої мудрості, а лише спробую знайти свій сенс, своє місце у цьому потоці часу, що ми називаємо його життям...

Отже...

Я народилася!

З першого свого погляду на цей, як здавалося спочатку, веселковий світ зрозуміла: я частина цього світу, його невід'ємний "цвяшок", "паросток", "ниточка" і т.д. і т.п. Але, почувавши себе гостею на цьому світі життя, намагалася якнайменше кричати, плакати, "робити" в штанці і просити. Останнє було найважче, адже чарівне слово "хочу" виявилось надивовижу прибутковим...

Пішла в дитячий садок...

Відчула, що тут без "хочу" не обійтись: віднімуть останню іграшку, покинуть, забудуть, і, вважаючи, ти навіки пропала для суспільства, зникла, як динозаври, затонула у хвилях життя, як Атлантида. Тож просила, і гарно.

Пішла до школи...

Моє уявлення про це "свято" різко змінилось. Прийшов час не байдики бити, а вибивати на шкільній дошці довжелезні вирази, великі цифри. Суспільство почало вередувати, та ще й як: "Учитися, учитися, та ще учитися". А "хочу?" Спрацьовувало але вже не так часто.

Я абітурієнт.

Нарешті усвідомила, що світ уже й не такий веселковий, а якщо точніше, то переважають у ньому білі та чорні кольори: як сказав хтось дуже мудрий, "життя - то зебра". Але тепер я справді відчула себе повноправною частиною суспільства, а моє "хочу" стало вимогливішим, наполегливішим: "я хочу стати...", "я хочу мати..."

Тепер "хочу" залишилося, адже я дуже хочу бути. Скажете, це егоїзм? Так, але я навчаюся для себе, аби принести користь суспільству, працюю для себе, аби потім збагатити свою державу, зрештою, живу для себе, аби подарувати країні нові "цвяшки", "ниточки", "паростки".....



Анна Федько

Випускникам в дорогу

*Весна на дворі. Все цвіте і сяє.
У дзвоника останнього вже ждуть усі.
Тільки от всі у вересні повернуться,
Випускники ідуть з ліцею назавжди.
Іти вам в світ широкою дорогою,
Багато знати і радості, і бід,
Та головне - пройти і не зламатися,
Щоб залишити на землі свій слід.
Пройти вам тисячі випробувань,
Та ймення ліцеїста не зганьбять,
І пам'ять про своїх наставників
Крізь все життя у серці пронесіть.
А ті знання, що у ліцеї ви отримали,
Підкажуть вірний шлях в житті.
Довіртеся їм, і ви побачите:
Вони вам допоможуть в майбутті.
А ми вам, ліцеїсти, побажасмо
Сміливо крокувати в світ,
Удачу у супутниках тримати
І пред совістю своєю мати звіт.
І ось останній дзвоник вже лунає.
У квітах потонає весь ліцей,
І знову вчителі у світ цей відпускають,
Своїх нерідних, але все ж таки дітей.*

Таня Романченко
Олена Свистак

"AD ASTRA" чи "Антанта"?

Минулої п'ятниці у приміщенні актового залу зібралися найрозумніші ліцеїсти 10 та 11 класів, щоб позмагатися за перемогу в інтелектуальній грі "Ерудит", що проводилася в рамках місячника суспільно-природничих наук.

Досить цікавим був перший конкурс - "Представлення команд". Слід відмітити, що в цьому учасники, придумуючи назви, виявили неабияку творчу фантазію. Збірна команда 11 класів називалася "AD ASTRA", що в перекладі з латинської означає "до зірок". Безперечно, ліцеїсти - зіркові та артистичні особистості. Назва команди 10-х класів "Антанта" означає злагоду, взаєморозуміння. І справді, мир, дружня атмосфера зіграли значну роль у перемозі.

"Зірки" 11-х класів Куль Ліля, Муковоз Ліда, Перменова Інна, Горбач Анна, Волинчук Вікторія і капітан Корнешук Максим проявили глибоку ерудованість, стриманість, винахідливість. Не поступилася їм в інтелекті та артистизмі "Антанта" у складі: Бай Оксани, Дулько Тані, Шелестовської Віри, Іващенко Сергія і капітана Хоміча Дмитра, який є відомим у ліцеї знавцем історії.

Гравці демонструвати знання з різних наук: історії, правознавства, географії. Зачитувала запитання педагог-організатор Гнатюк Олена Василівна. Каверзні запитання у грі "Так чи ні", незрозумілості конкурсу "Показуха", що викликав дружній сміх аудиторії, - все зуміли подолати учасники. Бали визначало компетентне журі у складі вчителів Трофимчук Л.М., Бегези Г.І. та Літковець С.В.

З рахунком 40:33 заслужену перемогу і оплески вболівальників здобули одинадцятикласники. Ми ж, їхні наступники, визнаємо, що вони трішки розумніші і досвідченіші. Але обіцяємо бути гідними почесного звання "Ліцеїст" і досягати нових вершин. Бо завзяття, азарту, енергійності і наполегливості нам не позичати.

Команда "AD ASTRA" була нагороджена грамотою "За перемогу в грі "Ерудит", а "Антанта" - за активну участь.

Захід вдавсь, незважаючи на невелику кількість присутніх глядачів. Гравці, звичайно, отримали справжню насолоду від гри, емоцій, азарту, смаку перемоги, а також подарували глядачам хороший настрій.

Ярослава Тимошук

Що таке

11-А ?

Це єдине місце в ліцеї, де концентрація парфумів на см² перевищує усі допустимі норми. Місце, де слова "футбол", "тягова тачка Chrysler" та "класну версію Doom'a загрузив на комп" зустрічаються рідше, ніж пінгвіни в Африці. Чим же живе ця дружна намакіяжена братія (чи, може, сестрія?)

Фізкультура: чудовий засіб для підтримання ідеальної форми нашим моделям. "Зірками уроку" є наші захисники, атланти і взагалі сонечка - Тарас Сологуб і Вася Миквулик, адже жоден лак для нігтів не допоможе метнути м'яч на 56 (!) метрів.

Людина і суспільство: досить загадковий курс для наших дівчат. No comments!

Етика: "прррекарасний" курс для юних леді. "Зірка уроку", як не дивно, - Вася (має свою ідеологію етики, яка не збігається з курсом Людмили Анастолівни).

Зарубіжна література: настанову про моральне життя довжиною у 2 уроки наші дівчата витримують з олімпійським спокоєм. "Зірки уроку" - Катруся Будцева (натуральна(!) блондинка і розумниця), Оля Матюхіна (спокійна і лагідна людина), Інна Перменова (просто хороша людина і крапка), а ще Настя Олексюк і Яна Мазурок (бідні, сидять на першій парті, от і віддуваються).

Історія України: "Хто не знає свого минулого, той не має майбутнього!" Але це не про нас. "Зірка уроку" - наша класна мама Лариса Миколаївна та її асистентки, а також найкращі учениці нашого класу Віта Волинчук, Уляна Николайчик, а ще наші сестрички Іра та Інна Кругліки "Не відкладай на завтра те, що можеш вивчити сьогодні" - це не про них.

Математика: урок перетворюється на концерт за Оксаною Сергіївною, яка час від часу відкидає божевільні теорії розв'язування проФФесора. "Зірки уроку" - Віта Волинчук (якби не вона, кінець нашому класу на контрольних), Іринка Данильчук (людина життєрадісна і весела), Ліана Кравчик (така ж непокірна натура, як і її волосся).

Українська мова: "Як парость виноградної лози, плекайте мову..." Ну, з "садівництвом" у нас завжди проблеми. Як же наманікюрними пальчиками "полоти бур'ян"? Невідомо. "Зірки уроку" - Елка Органіста (вона народилася 1 квітня, що ще додати?), Ксюха Кондрой (справжній оратор і ритор) та ін.

Українська література: а цей курс обожає весь клас! Майже півкласу входить до фанклубу предмету: Вася (президент), Анюта Фелько (заступник), Янінка Климчук (людина з класним почуттям гумору), Лєна Потапчук (вірний друг - мобільник), Мар'яна Пучковська (наша неаполітанська попелюшка), Аліна Салюк (миттю знаходить тисячу алібі!).

Англійська мова: граматику та інфінітивні комплекси заправляємо екстрактм ехінацеї і змішуємо з хвилинами сміхотерапії та релаксації. "Зірка уроку" - Тарас Сологуб (єдиний джентельмен. Завжди щось як заджентельмень!), Іра Крутій (нікуди не поспішаюча людина).



щоб розпочалася війна і нас забрали на фронт. Чому? Недавні польові збори це показали. Після дівчат лікарню закрили на ремонт, а хлопці згубили гранату на подвір'ї ліцею. "Зірка уроку" - Таня Тіхтей (поетична медсестра), і Лєна Потапчук (рідкий гість - от і зірка).

ОБЖ: хоча курс завершився ще у I семестрі (до речі, дехто цього не знав), ми з теплом і глибокою вдячністю згадуємо Олега Миколайовича, що майже ніколи не відмічав відсутніх (дякуємо дуже). "Зірка уроку" - Вітошечка Наталя. Якби не вона, плакали б наші СБ.

Кожна з наших красунь - справжній діамант і знахідка. Вони не тільки прекрасні танцівниці (Настя Олексюк, Аня Поліщук, Мар'яна Яйчук, Іра Купіна), а й спортсменки (Люда Якубська, Мар'яна Панасюк), генії (Ліля Куль, Анюта Горбач), поетеси (Таня Тіхтей) і письменниці (Аня Федько), журналісти (Іра Гіль, Ліля Куль), та й взагалі класні люди (Мар'яна Сосновська, Іра Дмитрук і т.д.).

Всі ми ніколи не забудемо ті чудові і безтурботні дні тут, у ліцеї. Уже зараз починаєм тихо сумувати і нишком витирати непрохану сльозу. Всього 11-А бажає удачі, щастя та наснаги прийдешнім поколінням і педагогічному колективу. Пам'ятайте нас милодіями і красивими, адже ми Вас усіх не забудем ніколи!



Біологія: навіть Павлов, навчаючи собак їсти по сигналу, промучився менше, ніж Тетяна Федорівна з нами, розповідаючи про мутації мушки дрозофіли. "Зірка уроку" - Ксюха Кондрой (має зовсім не А-класові знання з цього курсу).

Спецкурс: для кожної, пардон, і кожного з нас спецкурс - це можливість: а) підготуватись до наступного уроку; б) порелаксувати між уроками і подумати про суть життя; в) полистати журнальчик і, якщо пощастить вловити суть уроку. "Зірки уроку" - та майже кожна з нас.

p.s. Звання "терпіння року" присуджується учителям спецкурсу

Фізика: Наші дівчата, до речі, досить талановиті і навіть геніальні(!) фізики. Наталя Миколаївна кожного уроку присуджує нам Нобелівські премії, за ККД у 105%, або $g=14,7\text{м/с}^2$ (нагадую, норма $g=9,8\text{м/с}^2$). Іноді таким лауреатом і я буваю. "Зірка уроку" - Наталя Миколаївна. Дорога наша, кохана Наталіє Миколаївно! Як ми вдячні за ваші титанічне терпіння і зусилля, коли Ви пояснювали нам, що існує така різниця між атомом і молекулою, і що неможливо знайти силу струму, маючи густину і об'єм! Дякуємо.

Захист Вітчизни: не дай нам, Господи,



обдарована дитина

Чи я живу, чи ні - не знаю.
Хоч серце в грудях стукотить,
Душа помалу помирає,
Вогонь надії не горить.
Скрізь одне зло. У тіло кволе
Вдирається і роздира
Наївну мою душу, й коле -
Не залишає місця для добра.
Такий тепер вже світ: помалу все тьмяніє,
Зникає милосердя і любов.
Я бачу, як кругом усе німіє
І проливається чиясь невинна кров.
О Господи, за що такі вже муки?
Чому ми гинемо в полоні зла?
Чом засинаєм під неправди звуки
І гріємось від іскорок пекельного тепла?
Це не життя, коли усе в брехні,
Ненависті, облуді, страхі, болю.
Тому не знаю я - живу чи ні.
Але не хочу здатись лихий долі.



Знайомтеся: учениця 10-А класу **Семенаха Ксенія**, автор надрукованих віршів. Навчається у лицеї вже другий рік. Однокласники знають її як веселу, безтурботну(інколи занадто) дівчинку, яка також не забуває про навчання й обов'язки лицеїста. Небагатьом відомо, що Ксенія - натхненна особистість, яка пробує себе у віршах. У її поезіях відчувається особливий світогляд, тонкий ліризм, легка меланхолія. Однак є у Ксенії й вірші з оптимістичними настроями, пронизані сонячним теплом і веселими усмішками. Отже, тематика творів надзвичайно різноманітна: в одних віршах звучить щира радість, безмежне щастя, що переповнюють душу автора, а в інші тонко вплітається жорстокість життя, недосконалість несправедливого світу.

Талановита лицеїстка присвячує свої поезії чарівній природі, а також друзям і однокласникам. Цілком впевнена, що вірші сподобаються і вам. А мені залишається побажати юній поетесі нових творчих злетів, великого натхнення і здійснення всіх задумів.

Ярослава Тимошук

Мати

Твої очі такі голубі-голубі,
Сяє погляд немовби зірками.
Два глибоких і чистих джерельця твоїх
Радість й сум виливають сльозами.
У волосся туман заплітає нитки.
День за днем твоя радість зникає.
День за днем - наче птах пролетіли роки,
Ну, а молодість все не вертає.
Та лиш серце твоє, назавжди молоде,
Вміє душу теплом зігрівати.
Все, що я на землі колись мала святе -
Це моя сивочолая мати.

Задача

Хоч бери сідай та й плач,
Де ж той розв'язок задач?
Стільки років в школі вчуся,
Розуму не наберуся.
Я сиджу і ледь не плачу,
Хто ж придумав цю задачу?
І не знаю, що робити:
Множити тут чи ділити.
Люди, трошки допоможіть,
Першу дію підкажіть.
Може, взяти і списати
Чи у Тані, чи у Гната?
І чому задач не знаю,
Хоч і голову я маю?
Нащо ж голову носити,
Як задачі не зробити?

Журавлі-веселики скоро прилетять
І пісні-весняночки всюди задзвенять,
І у небі синьому закружляють знов,
Принесуть на крильцях нам радість і любов,
Тепле ніжне сонечко, весну молоду,
А маленьким діточкам - квіти у саду.

Родинне свято

У травні, коли повертаються до рідного гнізда птахи, коли оживають трави, листя та квіти, теплий весняний вітер приносить нам свято Матері.

13.05.06 у приміщенні лицею відбулось родинне свято, приурочене найближчій людині-неньці, яке провели учні 8-х класів.

Усе йшло за сценарієм, який склали Литвинюк Г.Й.(вихователь), Скоцик Л.А.(кл. Керівник 8-А класу), Тесленко Т.В.(кл. керівник 8-Б класу). Обидва класи виявились активними, тому завдяки їм свято було цікаве і веселе.

"Найдорожчою людиною на землі для кожного з нас є мама. Материна любов, ласка, її незабутні очі супроводжуватимуть нас усе життя", - саме з таких слів розпочався виступ ведучих: Бик О., Воробій Р., Біляк І., Ворони Ю..

Далі? А далі чарівні пісні, які дарували нам Шелестовська І., Войтюк О., Галян М., Мосійчук

А., Лушок Ю.; читання поезій: Кононова О., Поляк В., Шелест М., Бояр Н., Пивовар Х., Кобиш В. Не обійшлося тут і без власних віршів про матусю, які склали Бадзюнь О., Доманська М., Кринична В.

Чудовий виступ ми бачили Бурянкової О., Савки І., Дех І., Шинелюк О., Трофимчук Д., Симонової А., Шнап І., Криничної В., які дуже гарно танцювали.

Час пролетів непомітно, і вже через трохи часу, після солодкого столу, відбулися найвеселіші конкурси. Проводили їх Бадзюнь О., Шелест М. Було кумедно спостерігати, як батьки бігали на швидкість з ложкою, у якій лежав легенький тенісний м'яч; чи художнє вміння учнів малювати корову, або як в туалетний папір обмотували свою товаришку("мумія"), надування повітряних кульк без допомоги рук, які не хотіли відразу піддаватися; танець з кульками на нозі; а останній конкурс перевірів, наскільки добре

донька чи син знає свою маму (учасникам задавалися різні запитання). Потрібно сказати, що усі переможці були нагороджені цінними подарунками.

На мою думку, мами залишилися задоволені. Адже усі ми ретельно готувалися, переживали: гріла думка, що найулюбленішій людині зробимо велику приємність і радість.

Тож усе це, дорогі матусі, для вас!

Оксана Бадзюнь





Ви не чули про веселий 11-Б клас?
Тоді слухайте уважно, розкажу я вам про нас.
Тут зібралися найрозумніші діти,
учителі вже й не знають, чого нас учити.
Наша зірочка класу - це **Шкандіна Таня**,
ця дитина розв'яже найскладніше завдання.
І **Олеся Марчук** також поряд із нею,
кмітлива, красива, чарівна, як фея.
Не хочем ми дуже історію вчити,
Борисівна любить нас часто грузити.
Якщо нема в класі піднятих рук -
то виручить завжди **Галина Бирук**.
Вона про події розповідає,
і навіть всі дати напам'ять вивчас.
Носити картоплю в їдальню морока,
і щоб ми робили, якби не **Сорока**?
В руках у **Володі** і сила, і влада,
тому й президент він ліцейної ради.
А хто у ліцеї **Сергія** не знає?

Цей хлопець кумедний, жарти полюбляє.

А ще **Бортнюк** має до виступу хист,
і вийшов би з нього хороший артист.

Оля Гавришук вчиться на відмінно.

Вона оптимістка. Розумна дитина.

Ще є у гуртожитку **Слинявук Наташа**,

Дівчина хороша, художниця наша.

Ще одна розумниця - це **Біліба Аня**,

завжди бере участь в спортивних змаганнях.

Івашко Марія - дівчина завзята:

поки все не вивчить, то не ляже спати.

Тихий і спокійний наш **Кіндій Максим**,

бо дружить з усіма, і всі дружать з ним.

Гольчук - протилежний Масиму чувак,

веселий і спритний **Тарас**, чи не так?

Привітна, і добра, і щира,

уважна й кмітлива **Митюк Іра**.

Мосійчук Олена дуже добре вчиться,

вона ще й до того гарна танцівниця.

У нас **Ліля Ляшук** - єдина блондинка,

звблива, приваблива дівчина-перлинка.

Добра, наполеглива **Голота Мар'яна**,

вона гарно вчиться, бо дуже старанна.

Клец Олена також вчиться полюбляє,

все, що задають, учити встигає.



11-Б

А як починає клас наш сумувати,
зразу ж береться **Шамринська** співати.
Голос дуже гарний наша **Оля** має,
на усіх концертах вона виступає.
Є у нас іще одна моторна дівчина,
це не хто-небудь, а **Пацай Ірина**.
Іра всі предмети на відмінно знає,
ну, і слабшим учням вчиться помагає.
Юлю нашу знає кожен ліцеїст.
Юля Давидюк - великий активіст.
Її гучний голос далеченько чути,
як **Юля** накаже, так все й має бути.
Олена Петрань надміру спокійна.
Тиха. Врівноважена, вірна і надійна.



Жигалюк - ділова людина,

вчиться непогано, майже на відмінно.

Є в нас у гуртожитку всіх дівчат любимчик,
як ви й здогадалися, це - **Андрій Литвинчик**.

Ще одна спокійна, розумна дитина,
це, звичайно, наша **Логашук Ірина**.

Учень особливий був у нас один,

Вадим Раззарьонов, високий блондин.

За ним треба було добре наглядати,

бо він за секунду міг щось поламати.

І **Микулик Вася** був іще у нас,

ми йому набридли, й він пішов в А-клас.

Ніби тихий наш **Орховський Роман**

(Лиш тоді, як в школі **Лакіша** нема).

А **Борис Кавранський** сидить найтихіше:

то він щось

читає, то щось

Боря пише.

Ніколи нікого

він не ображає,

Вчителів і учнів

хлопець

поважає.

Ось такий на

славу вдавсь

11-Б клас!

Із любов'ю

Марія

Івашко.



Артем Осипенко: з Єревану до Нововолинська із бронзою



Травень приніс нам приголомшливу подію, якою зміг пишатися кожен учитель та учень ліцею. Та найбільш зірковим став Артем Осипенко - він і є учасником 40-ої Міжнародної Менделєєвської олімпіади з хімії серед школярів, що цього року проходила у столиці Вірменії, місті Єревані.

Як на мене, участь нашого глибоко ґрунтованого талановитого юного хіміка у цих престижних змаганнях - це ще один величезний плюс на поповнення багатой скарбнички Артемових досягнень і на підтвердження результатів його наполегливої праці.

Майже місяць ми чекали на появу Артема Осипенка, і ось його довгожданий приїзд викликав численні подиви, неймовірно захоплення, що й приховувати - справжні "допити", спрямовані на розкриття такого успіху - феномену. Нелегко хлопцеві це спокійно пережити. Тож від усієї редакції дякуємо йому за виділені нам цікаві хвилини спілкування.

- *Артеме, розкажи, будь ласка, як тобі пощастило потрапити на олімпіаду?*

- Учні 10-11х класів, які посіли четвірку перших місць на Всеукраїнській олімпіаді з хімії (в Артема II місце - авт.), запрошуються на Міжнародну Менделєєвську олімпіаду. Кошти на поїздки виділяє Міністерство освіти. А взагалі можливість стати її учасником є у кожного, якщо знайдеться ширший спонсор.

- *Хто представляє українську команду?*

- Нас було десятеро - 7 десятикласників та 3 одинадцятикласників, із Харкова, Києва, Хмельницького, Львова, Донецька, і я - вперше учасник із Волині. Усього на олімпіаду прибуло 87 представників із 15 країн: більшості держав СНД, Литви, Естонії, Румунії, Болгарії та Македонії.

- *Як проходила олімпіада? Ваші результати і здобутки.*

- 4 травня в оперному театрі м. Єревана відбулося святкове відкриття. Перший та другий теоретичні тури відповідно пройшли 5 і 6 травня. Стосовно мовного бар'єру, то в нашої команди труднощів не було і завдання звучало російською або англійською; хто ж із учасників не володів цими мовами, для них робили переклад на рідну. Досить цікавий, але й важкий експеримент, над яким працювали протягом 5 годин, нам було запропоновано для виконання під час третього, практичного туру 7 травня.

Наступного ж дня оголосили результати. А урочисте нагородження та закриття олімпіади провели 9 травня.

Ми поверталися додому з почесним другим місцем, що визначалося за кількістю завойованих медалей (2 золотих, 2 срібних, 6 бронзових). Перше місце - у Росії.

- *А що робили на дозвіллі, якщо вільний час таки був?*

- Програма культурного відпочинку була насиченою. Особливо цікаво згадувати екскурсії до озера Севан найбільшого у Вірменії, а також до найдавнішого храму, збудованого тут у 305 році. Побували в оперному театрі, театрі-вар'єте, відвідали багато визначних місць у Єревані.

- *Який день за весь період перебування на олімпіаді зараз ти хотів би ще раз повернути?*

- Взагалі емоції та враження такі яскраві й незабутні, що я б не проти пережити ці події ще раз. Між учасниками панувала дружба, тепла атмосфера, нас дуже широко приймало місцеве населення, хорошими були умови проживання у гуртожитку фізико-математичної школи. А ще помітив, що навіть культура і поведінка у вірменів на вищому рівні, ніж у нас, слов'ян (дівчатам, наприклад, у Вірменії навіть не прийнято курити).

- *Які перспективи, на твою думку, відкривають подібні олімпіади?*

- По-перше, це чудова нагода оцінити власні знання й отримати хороший досвід від спілкування з іншими учасниками. Окрім того, олімпійці-одинадцятикласники мають пільги під час вступу до Московського державного університету.

- *Кому і чим ти завдячуєш своїй перемозі?*

- Глибоко ціную мудрі настанови і допомогу Ольги Веніамінівни Березан. Як на мене, роль учителя полягає в тому, щоб

ще спочатку дати учневі необхідний багаж знань, зацікавити його своїм предметом, а потім, коли дитина усвідомить важливість самоосвіти, спрямувати її в необхідне русло. Я, наприклад, тривалий час перед олімпіадою готувався самостійно, у бібліотеці при університеті ім. Т. Шевченка.

- *Які емоції оповивають тебе після повернення у стіни рідного ліцею?*

- Минуло трохи часу, треба багато що надтогнути у навчальній програмі перед завершенням року. Але все ж таки у ліцеї порівняно спокійно.

Хочу широко подякувати вчителям за те, що розуміють мене, ставляться лояльно. Ользі Веніамінівні, безумовно, найщиріша вдячність.

- *За кілька днів канікули....*

- Планую поїхати до своїх батьків, у Сумську область, по-справжньому відпочити і відновити сили.

Артеме! Ми всі тобі бажаємо хорошого веселого відпочинку. Наступний рік - найвідповідальніший як для випускника.

Обов'язково я вірю, що такі люди не зупиняться перед досягненнями, бо вже навчилися долати труднощі. Сподіваюся, 41-ша олімпіада, що проходить у Мінську, буде під силу нашому обдарованому хімікови.

Інтерв'ю взяла **Лілія Куль.**

Ми вже випускники! Як швидко плине час. Ось і закінчується останній рік. Останній...Незабутній...Той, який грітиме наші серця при кожній згадці.

11-В. Хто це? Це найкращі у світі дівчата і хлопці, які відрізняються оптимізмом, життєвим запалом, набридливістю улюбленим вчителям, лоскотанням їхніх нервів, нестерпним бажанням вчитися ... але на цьому наші досягнення не закінчуються. В 11-В дружно живуть як дівчата, так і хлопці. Прекрасна половина людства в нас переважає, тому сильною половиною ми, дівчата, дуже цінуємо і



бережемо. Думали - гадали, як краще змалювати наших хлопців, і не відчули, як у нас із-під пера з'явилися "частушки".

Сушик: Є в нас в класі лаборант,
Звати його Шушичок.
Нахімічить всім він нам
Тисячу ватрушечок.

Розін: Стасік - мальчик волейбольний,
Такий гарний, такий стройний.
Ножки в нього - просто клас,
Італійський мачо наш.

Гена: Генка в нас - пацан що нада,
Є у нього адвокат.
Він завжди всіх виручає
І "чавокає" весь час.

Макс: Кучерявий Корнешук
Вміє малювати,
Він відкрив тату-салон
І став заробляти.

Сухецький А Сашко наш футболіст.
Копне м'ячик в космос.
Марсіанам всім капець.
А ми дружно: "Молодець!"

Олішук: Ромка в нас пацан найстарший.
Самий видний. Самий кращий.
Любить він завжди мовчати
І дівчаток чарувати.

Лаць: Ну а Серій - то "вапше"
Фізик геніальний.
Вигадає він в майбутнім
Прилад нереальний.

Валік: Валік, Валічок, Валюня,
Ти хороший наш манюня.
В тебе трусики в сердечка і...
*Мое сердце остановилось,
Мое сердце завмерло...*

Швед: Свстїк, Свстїк, де живеш?
В Ковелі, напевно,
Але ладно, це все так,
Бо нам паралельно.

Вася: *Вася, ты мой котеночек,
Вася, ты мой муреночек,
Вася, гитара струнная,
А в ночку дунюю ... ой.*

Ну, хлопців в 11-В хоч і мало, але їх цілком достатньо, щоб надійно оберігати і любити нашу чарівну, ніжну половину (чи трохи більше). Не випадково, що майже всі

свята та "масові гуляння" в нашому класі влаштовують саме хлопці, складають для них пісеньки, і просто... люблять. І без перебільшення: ми ними пишаємося. Як можна байдуже дивитись на чарівні танці Надьки Воробійової чи Швирьової Тані? Ото дівчата: активістки, комсомолки і просто красуні. А Луйка? Ви чули як вона по-американськи "шпрехає"? Міс Америка відпочиває. Чи Светка? Ви зайдіть у художню студію і гляньте на ці шедеври, хто скаже, що негарно, хай перший кине в мене камінь. Сарапінка - для нас найкраща міс, вічна оптимістка. А Бодюня з Оленкою? Два клубки енергії з голлівудськими усмішками, завжди милі, веселі, життєрадісні.

Віка Брагнюк - майбутній ветеринар, доволі перспективний.

Гнатючка, Шольга і Катька-спортсменки вроди-вдайся, на всіх змаганнях і в науці, і в спорті, і

11-В

кру
гом перші, кругом кращі...
"А Натаха - то девушка
струйова ..."- слова з
відомої пісеньки якраз про
неї.

Мельничка в нас
неординарна особистість.
Таку дівчину важко
недооцінити, мабуть,
найоригінальнішу з
ліцеїсток.

Марчучка в нас і
дизайнер, і швачка, і топ модель одночасно.
Універсальна дівчина.

Особливі дівчата нашого класу - це
Ляшук Аня, Федонюк Іра, Прокоф'єва
Оксана - добрі, спокійні, дружелюбні.

Також в нас є дівчата, які завжди можуть
підняти настрій - це Ліда і Каріна. Своїми
світлимими посмішками вони взмоці



відновити святковий настрій будь-коли і
будь-кому.

- Народ! Коли це ви збираєтеся здавати
тематичну із всевітньої, яка була ще в
грудні?

- Так, хто сьогодні черговий в класі? А,
ну так, ви, як завжди, собі не зраджуєте!

- Коли вже будуть вилкі! Лихо вашій
матері!

- І що це за форма? Або зніми ці



джинси або завтра я сам їх з тебе скину!

Такі репліки у нашу адресу, зовсім не
випадковість, а закономірність. Без них ми
не уявляємо свого ліцейного життя. Це,
звичайно, жарти, та в кожному жарті є доля



правди. Так, дійсно, буває по-різному.

Ми виносимо велику подяку вчителям.
Завжди намагаємося запам'ятати на
майбутнє їхні цінні поради. Адже вони
допомогли нам стати такими, якими ми є
зараз.

Останній тиждень навчання в ліцеї... А
ми все бігасмо та здаємо ці тематичні
атестації, різні заліки та контрольні, не
усвідомлюючи, що невиконаного
домашнього завдання, посиленого
харчування в їдальні, залишеного вдома
перевзуття і, як завжди, випраної шкільної
форми (яка у декого пралася цілий рік)
більше не буде.

11-В завжди звучить гордо і піднесено
зворушливо-набридливо і радісно-весело.



Подорож стежками рідного краю

“Життя - це книга, і хто не подорожує, той читає одну сторінку”. Ці мудрі слова нашого екскурсовода Раш-Шиманської Алли Володимирівни спонукали нас, учнів 10-А класу, відвідати

возвеличується золотими дзвонами, закликаючи все більше і більше відвідувачів.

Захоплено розглядали унікальні ікони в церквах. У радянський період духовенство переживало чи не найгірші часи занепаду й розрухи. Рідкісні ікони вивозили в Сибір, а в безпечні часи їх було передано в найвідоміші монастирі, серед яких і Зимненський Святогорський.

Учні 10-А класу і вчителі, що супроводжували, мали

унікальну можливість зайти у Троїцьку церкву (на території монастиря), яку збудовано в архітектурному стилі кінця XI початку XII ст. ротондо. Оригінальний розпис на стінах виконали львівські художники. Таких духовних пам'яток залишилося всього-на-всього три в цілому світі: у с. Зимно, м. Володимирі і на острові Кіпрі. Дві з них ми відвідали за один день: Василівська у Володимирі також приваблює величчю та розкішшю. Архітектурний ансамбль Троїцької церкви вражає величністю й монументальністю.

В Успенській церкві ми мали змогу роздивитися образи святих мучеників: чудотворця Миколая, Матері Божої, попросити у них благополуччя для рідних і друзів, а також придбати різноманітні церковні сувеніри, поставити свічки за здоров'я сім'ї. У храмі знаходиться ікона Богоматері, якою благословлявся на шлюб князь Володимир.

Слід згадати, що у церкві Іуліанії Ольшанської є копія чудотворної Владимирської (інша

що життя монахів різко відрізняється від того, якого дотримуємося ми. Вони відмовляються від усіх світських насолод і присвячують життя молитвам.

Вражені пишною красою монастиря, ми поїхали у княжий Володимир, де продовжили знайомство з дивовижними святинями рідної землі. Привітно зустрів нас розкішний зелений парк, що нині пишно буяє й цвіте. Ось дивиться сумним поглядом Мавка на Лукаша, кохання яких створила славетна дочка українського народу Леся Українка. Намилувавшись скульптурами, поспішаємо до пам'яників руським князям і



чарівні місця Волині: місто Володимир-Волинський, Устилуг та село Зимно.

15 травня захоплююча подорож розпочалася з розповіді Алли Володимирівни про цікаву історію княжого міста. Порівняно з Нововолинськом, Володимир надзвичайно давній: йому вже понад 1000 років. Ми дізналися багато нового про заснування, правителів, племена, що багато століть тому населяли територію Володимира-Волинського. Місто заснував руський князь Володимир Великий у 988 році і назвав його на свою честь. Нас познайомили з традиціями і побутом давнього племені дулібів, що жило на волинській землі у X столітті.

Першим пунктом подорожі був Зимненський Святогорський Свято-Успенський Ставропігійський жіночий монастир. Нас люб'язно зустріла матушка Соланія, яка й провела екскурсію по храму. Захоплено слухали історію заснування монастиря. У далекому 988 році, коли націю роздроблювало й знищувало язичництво, потрібно було знайти єдину вірну релігію. Для цього десятьох княжих воєвод відіслали у різні країни. Вирішили, що християнство зміцнить дух держави, і запанує мир, злагода. Але для утвердження нової релігії Володимир мусив взяти шлюб із візантійською княжною Анною. Правитель повинен був відкинути власні почуття й думати про інтереси Русі. Цю непорушну істину усвідомив князь, тому одружився. Дещо пізніше Володимир збудував місто, а потім і монастир. Вони є одними з найдревніших пам'яток далекого хрещення Русі. Разом з іншими святинями першохристиянського періоду нашої держави монастир є свідком славних діянь і подвигів рівноапостольного князя.

Жіночий монастир (а до XII століття він був чоловічим) гордо



назва - Виногородська) ікони. Оригінал знаходиться у Москві, в Третьяковській галереї.

Мабуть, найбільше всім сподобалася підземна церква, купол якої добре видно надворі. Із запаленими свічками ми пройшлися печерами, які своєю структурою дуже схожі на Києво-Печерські. Їх копали київські монахи у кінці X ст. Послушниця, яка супроводжувала, розповіла,



вольові люди здатні на важку працю, що потребує значних зусиль. Адже за день юнаки проходять 45-50 км пішки.

Сержант-кінолог Олег Ковальчук та рядовий Сергій Панасюк провели ліцеїстів до пам'ятника Першого старшини застави І.І.Пархоменка. Під час Великої Вітчизняної війни 17-річний І.Пархоменко давав мудрі накази підлеглим воїнам і саме завдяки цьому лінія фронту не була подолана ворогами.

Наступним постаментом був Меморіал Слави воїнам, що загинули, обороняючи Вітчизну, і поховані у братській могилі.

Ми дізналися, що Польща знаходиться зовсім поруч із заставою: будівлі видно неозброєним оком.

Солдати показали службових собак, які продемонстрували дивовижні “професійні” вміння.

Прикордонники вивчають і слідознавство. Дві великі таблиці з різними слідами людей і тварин, а поруч - невеличка зорана смуга землі надзвичайно захоплюють.

Ми широ вдячні солдатам прикордонної служби за цікаві розповіді й екскурсії.

Також висловлюємо велику подяку екскурсоводу Раш-Шиманській А.В., класному керівнику Демчишиній Н.Й., вчителям, що нас супроводжували: Сировації О.Л., Гнатюк О.В. та Бойко О.С., а також учениці 10-А класу Масон Ірині, яка взяла безпосередню участь в організації екскурсії. Подорож сподобалася всім. Наші серця подобришали, від побаченого у храмах, думки стали чистішими й світлішими. Поїздка надовго запам'ятається ліцеїстам, залишить приємні спогади.

Ярослава Тимошук



Ярославу Мудрому, засновнику шкіл та бібліотек, Мстиславу Ізяславовичу, який був удільним князем...

У Володимирі, як повідомила Алла Володимирівна, цей храм - єдина пам'ятка архітектури на території Волині, що дійшов до нас із часів Київської Русі. Собор є живим свідком багатогранної історії міста. У 1157 році Мстислав заклав новий храм на честь Успіння Пресвятої. Освячено його було після розпису, в 1160 році. Стель його візантійський і подібний до храмів Києва XI -XII ст. Трьохнефний храм стоїть на шести стовпах.

Екскурсія продовжилася поїздкою в Устилуг, на прикордонну заставу “Пархоменкове”, яка збудована у 1939р. У буремні роки війни мужні бійці обороняли землю від ворогів. Нині тут несуть службу м о л о д і прикордонники.

Вони детально розповіли про свою роботу. Слід додати, що лише сильні,



11-Г



Що я хочу сказати про наш клас? Ну, не буду повторюватися за деякими вчителями ("варвари", "вандали", "кровопивці"...). Як не як, у 11-Г - 18 хлопців!!!

Звичайно, як і у всіх, у нас бували і прикрі ситуації, і до болю "гіркі"; та переживали ці роки (зауважу, найкращі!). Ми ніколи не забудемо чарівну усмішку Юрія Бірука, веселих приколів (здебільшого на уроках) Олега Макодима та Віті Боровського.

Не хочу забути і тих щасливих моментів, коли в гуртожитку на сніданок Тарас Гологук ще тільки доносив порції до столу, а наші пацики бігли навпередки із криками: "Це моя порція!", "А моя та, що зліва!"...

Із прізвиськами у нас теж веселенько.. І Птіца, і Леший, і Малиш, Вербка, Монах, Тьоска, Бобрик...

Вічна пам'ять покинутих нас героям, що нас покинули, Суселу і Жуку: "Ми вас любим. Ми вас терпіли."

Зі слізьми буду згадувати, коли хлопці бігали ввечері по кімнатах із благаючими очима: "Дівки, у вас є що поїсти? Хоч хліб є? Що-небудь є?" А ми в свою чергу до них: "Написали алгебру? А хімію?"...

Жаль, що 11-Г

клас рідко збирався у якісь походи чи поїздки. Одна подорожу Львів, кілька дискотек у барі (не тільки в лицейному... і з тортиком і "Колою", "Біолою").

Та чи це головне?! Найвеселіші моменти були на уроках... Хоча б тоді, коли одна така собі Настя Іванчук написала завдання тематичної з алгебри, а один із хлопчиків із задачками подорожував від парти до парти, уникаючи пильного погляду Ярослави Іванівни.

Вчителі у нас теж добрі, майже янголи. Весь 10 і 11 клас тлумачили нам: "Дітки, вчіться! ВЧИТЬСЯ!" Та дійшло це до наших розумних голівок у кінці року, коли до екзаменів лічені дні...

Ну, що ще сказати... хорошого?... Та всі у нас були веселі... і добрі. Хлопці ніколи не шкодували дівчатам шматочка шоколадки (ну майже дівчатка... чарували їх чарівними Ги-Ги...)

Ай'м згадала, та одинадцят буду вас завжди... тільки я вчителів).

Можливо, хтось, прочитавши це, скаже: "Брехня. Маячня." Та саме про ті моменти я буду розповідати і дітям, і внукам, і правнукам, і прапра- (якщо будуть...) ги-ги... жарг...

Аліса Толокова






**Нововолинський ліцей-інтернат ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ
проводить набір учнів на 2006-2007 навчальний рік
до спеціалізованих 8-их, 9-их, 10-их класів**

Приєм до ліцею конкурсний. Вступники здають 2 іспити (в залежності від профілю класу). Усі учні проходять тестування у психолога ліцею. Призери та учасники обласних олімпіад (перша "десятка") зараховуються без іспитів, за співбесідою. Відмінники навчання здають один іспит за вибором.



Заяви приймаються до 14 червня або до 15 серпня 2006 р.
(із собою мати таблиць успішності, свідоцтво про базову загальну середню освіту)

Перелік вступних іспитів

8 суспільно-гуманітарний на спеціальності

-  українська філологія: українська мова (диктант), українська мова і література;
-  іноземні мови (англійська, німецька, французька): іноземна мова, українська мова (диктант).
-  історія, право: історія, українська мова (диктант).




8 природничо-математичний на спеціальності

-  фізика, математика: фізика, математика
-  економіка: географія, математика

9 природничо-математичний на спеціальності

-  хімія, біологія, екологія, харчові технології: хімія, біологія.



10 суспільно-гуманітарний на спеціальності

-  українська філологія: українська мова (диктант), українська мова і література;
-  іноземні мови (англійська, німецька, французька): іноземна мова, українська мова (диктант).
-  історія, право: історія, українська мова (диктант).


10 природничо-математичний на спеціальності

-  хімія, біологія, екологія: хімія, біологія.

10 природничо-математичний на спеціальності

-  фізика, математика: фізика, математика
-  економіка: географія, математика

10 технологічний на спеціальності

-  інформатика: математика, укр. мова (диктант)

Зарахування буде відоме 21 серпня.

Примітка. На допомогу вступникам видано збірку зразків орієнтовних завдань для іспитів, яку можна придбати в ліцеї.

Наша адреса: 45400 м.Нововолинськ, вул.Пирогова, 1, тел.(03344) 3-67-70, факс 2-28-60

Вступні іспити:

16 червня
або
17 серпня



Вступні іспити:

18 серпня

Ось і прийшло те довгоочікуване закінчення навчального року. Радісний і водночас тривожний час. У передчутті канікул, що наближаються з блискавичною швидкістю, зникає будь-яке бажання працювати. Та для нас, випускників, та ще дев'ятикласників - це період форсованого "гриніння граніту науки", безсонних ночей перед іспитом та глобального нищення нервових клітин.

Але ніщо не змусить нас відректися від спорту, який уже давно став важливою складовою ліцейного життя. От і нещодавно пройшла легкоатлетична естафета, присвячена Дню Перемоги, на якій наша команда у складі Каланчука С., Логвиненко М., Онопрієнка С., Ніверської І., Холмецької Л., Будника Б., Кіндія М., Лавринюк О., Супрун Т., Гольчука Т., Бай О., Яйчук М., Ройзіна С., Сушика В. Супрунка І., Бабич К. зайняла II місце.

Відбулися також IV літні спортивні ігри молоді Нововолинська з легкої атлетики, де представники ліцею вибороли III місце. У особистому заліку відзначилися: Сухецький О. - біг 800м II місце; Бабич К. - біг 200м II місце; Каланчук С. - біг 200 м II місце, - біг 100м III місце; Логвиненко М. - біг 400м III місце; Галаша Д. - біг 400м III місце.

У естафетному забізі команда хлопців зайняла II позицію, а дівчат III. Продовжується здача тестів і державної підсумкової атестації з фізкультури, тому учні випускних класів наполегливо "штурмують" кабінет вчителів фізичного виховання. Цього ж року до 5-ти обов'язкових дисциплін приєдналися нові, затверджені у рамках навчального заходу "Крок до здоров'я".

Багато турбот, але усвідомлення того, що минають останні (для одинадятикласників) дні перебування в ліцеї, у колі найближчих друзів і мудрих наставників, змушує старатися з усіх сил.

Удачі вам, випускники 2006 року, успішного складання іспитів, щасливої життєвої дороги і справжніх друзів!

Діана Кравчик

Інформаційний вісник набрано і зверстано на ліцейному видавничому комплексі.

Головний редактор Надія Демчишина Технічний редактор Лілія Шустік

Учнівські редактори Лілія Куль та Ірина Гіль

Набір і верстка Ігор Супрунюк, Олег Макодим, Віктор Боровський

Редакція не завжди поділяє погляди авторів публікацій

Засновник Нововолинський ліцей-інтернат Волинської обласної ради
ЛІЦЕЇСТ інформаційний вісник
Свідоцтво - серія ВЛ №158 наклад 600 Ціна договірна

Віддруковано у друкарні ППФ "Мінотавр" м. Нововолинськ,
вул. Грушевського, 19, тел (03344) 24658, свідоцтво ДК №1278
від 18.03.2003 зам.№

Наша адреса:

**Волинь, м. Нововолинськ,
вул. Пирогова, 1,
Нововолинський ліцей-інтернат
Волинської обласної ради.
тел. (03344) 36772**